

贵阳幼儿师范高等专科学校质量保证中心

质量工作简报

报送部门：校团委

2020年6月1日

完成量的积累，注重质的提升

——校团委组织学习讨论部门质量管理体系建设

为了提升校团委质量管理体系建设，2020年6月1日下午，校团委副书记卢倩同志在时光校区团委办公室，组织部门同志学习讨论质量管理体系构建。



学习现场

首先，卢倩书记详细的为部门人员对国务院印发《国家职业教育深化改革实施方案》进行解读，不仅如此，卢倩书记还对教育部、财

政部印发的《关于实施中国特色高水平高职学校和专业建设策划的意见》进行深刻的剖析，为部门接下来的学习讨论打开一扇窗。同时，她还指出此次学习的重要性，强调部门人员端正学习态度，大家集思广益，积极参与讨论，为提高部门质量工作而努力。

会上，校团委结合《国家职业教育深化改革实施方案》和《关于实施中国特色高水平高职学校和专业建设策划的意见》的总体目标，展开充分讨论。蔡雨佳同志结合青年志愿者工作提出，严格把关志愿者选拔的标准，志愿服务活动应从分散化转向体系化、项目化、多元化，服务应该全面化。封秀芳同志就学生社团发展提出，社团发展应注重质的提升，而不是量的堆积。活动不能片面的追求多样化，更应该注重活动本身的文化内涵建设、思想引领的功能性。

经过一番探讨，卢倩书记作出总结，校团委是学生思想引领的阵地，青年思想的状态切实关系到他们今后的发展，更关乎学校的人才培养目标的实现。我们应该在学校的指导下，积极按照质量保证中心的工作要求，在工作中树立质量意识，强化责任意识，工作中人人参与，人人把关。